



Издается  
с 10 марта  
1930 года

16+

# ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 148(12182)

ЧЕТВЕРГ, 12 декабря 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

## ВЕСТИ РЕГИОНА

### Мониторинг необходимо продолжить

Задачи по организации работы, направленной на профилактику ОРВИ и гриппа на территории Волгоградской области, поставил губернатор Андрей Бочаров на оперативном совещании, которое состоялось в минувший понедельник, 9 декабря.

Глава региона отметил, что на территории Волгоградской области, по данным Гидрометцентра, в ближайшие недели сохранится неустойчивая погода с частыми переходами температуры через «ноль». Сохраняется высокая вероятность распространения вирусных заболеваний — продолжается эпидемически опасный сезон. Последняя неделя показала прирост числа заболевших ОРВИ и гриппом на 9,3%.

«При этом надо отметить, что эпидпорог по ОРВИ и гриппу не превышен, — Андрей Бочаров напомнил, что работает региональный оперативный штаб, продолжается прививочная кампания. — На сегодняшний день охват населения прививками превышает 46,4%, что выше аналогичного периода прошлого года. В целях недопущения роста заболеваемости необходимо продолжить мониторинг ситуации».

Особое внимание необходимо обратить на группы повышенного риска: детей, сотрудников образовательных, здравоохранения, социальной сферы, а также тех, кто по работе много общается с людьми. Губернатор также поставил задачу продолжить разъяснительную кампанию среди населения по вопросам профилактики гриппа и ОРВИ, раннего обращения за медицинской помощью, необходимости изоляции больных.

### Межведомственные рейды

Проверки газового оборудования с участием представителей Госжилинспекции, местного самоуправления, управляющих компаний, сотрудников территориальных подразделений ГУ МЧС России проводятся в регионе регулярно. С начала 2019 года в волгоградском регионе проведено более 2,1 тысячи межведомственных рейдов.

Особое внимание уделяется социально неблагополучным семьям, одиноко проживающим пенсионерам, главная задача — вовремя выявить возможные неисправности газового оборудования, чтобы обеспечить безопасность людей и сохранность имущества.

Комплексный подход к проверкам дает результат: с начала 2019 года выявлено 657 нарушений, в том числе 176 утечек газа, 129 неисправностей и переоборудования ВКГО, 93 несанкционированных подключения. В ходе рейдов те потребители, которые еще не заключили договоры на техническое обслуживание газового оборудования, могут подписать его, не выходя из дома, — именно так с начала года уже оформлено 1553 договора. Работа по оформлению необходимых документов также ведется с управляющими компаниями и ТСЖ — на сегодняшний день заключено 99,5% договоров.

Наш корр.  
по сообщениям volgograd.ru



## 12 декабря - День Конституции Российской Федерации

### Уважаемые жители Волгоградской области!

От всей души поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации!

Принятие основного закона нашей страны всенародным голосованием 12 декабря 1993 года стало мощным импульсом для дальнейшего социально-экономического развития государства, укрепления его могущества и международного авторитета.

Мы любим свое Отечество, гордимся его достижениями, ценим историю и верим в великое будущее. Наш общий долг — сохранять гражданский мир и национальное единство, приумножать богатейшие культурные традиции, реализовывать созидательный потенциал, заложенный в Конституции.

От всей души желаю вам благополучия и новых успехов на благо родного края и страны!

**А.И.БЛОШКИН,**  
председатель Волгоградской  
областной Думы.

### Уважаемые жители Алексеевского района!

Примите искренние поздравления с Днем Конституции Российской Федерации!

Конституция — главный гарант гражданских прав и свобод, независимости и целостности России. Время показало, что это не просто декларация, а реально действующие положения об укреплении правового государства и гражданского общества, фундамент социального благополучия. Наш долг — знать и четко соблюдать все заложенные в Конституции нормы. Только в этом случае мы будем жить в свободной стране, а труд каждого из нас станет вкладом в ее стабильное развитие и позитивные перемены.

Искренне желаю вам мира и добра, счастья и здоровья, благополучия и достатка! Пусть этот праздник придаст вам новые силы в достижении поставленных целей на благо России и родного района!

**И.М.СВИНУХОВ,**  
глава Алексеевского  
муниципального района.

### Уважаемые алексеевцы!

Поздравляю вас с государственным праздником - Днем Конституции РФ!

12 декабря 1993 года наша страна приняла принципиально новый основной закон государства. Выражая волю и интересы народа, Конституция России служит укреплению государственности, стабильности общественного устройства, обеспечению прав и свобод граждан. Необходимо помнить, что благополучие государства, правопорядок и согласие в стране зависят от каждого из нас. Только бережное отношение к своим правам и обязанностям могут помочь нам в сохранении основ государственного устройства, приумножении могущества и величия России.

Дорогие друзья, от всей души желаю вам здоровья, благополучия, стабильности, уверенности в завтрашнем дне и новых достижений на благо Родины!

**В.А.ЗАПАЛАЦКИЙ,**  
председатель Алексеевской  
районной Думы.

Уважаемые жители Рябовского поселения! Сердечно поздравляем вас с одним из самых главных государственных праздников — Днем Конституции Российской Федерации! Этот праздник олицетворяет торжество и силу Основного закона, по которому живет наша страна. В этот праздничный день от всей души желаем вам крепкого здоровья, мира и счастья, уверенности в завтрашнем дне, благополучия и оптимизма, успешной реализации всех планов во имя развития и процветания нашего края и всей Российской Федерации! С праздником!

Администрация Рябовского сельского поселения.

Уважаемые жители Солонцовского поселения! Поздравляем вас с одним из самых значимых государственных праздников - Днем Конституции Российской Федерации! 12 декабря 1993 года народ России сделал свой выбор в пользу демократии, определил стратегический путь развития страны. Конституция отражает весь опыт и достижения России, накопленные за многие столетия истории. Искренне желаем вам, уважаемые земляки, мира и благополучия, счастья и успехов в добрых делах во благо развития нашей малой родины и всей страны.

Администрация Солонцовского сельского поселения.

### УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!

**Продолжается ПОДПИСКА на газету «Прихоперь» на первое полугодие 2020 года.**

Подписная цена - 633 руб. 66 коп., для ветеранов ВОВ - 530 руб. 94 коп.

Тем, кто предпочитает самостоятельно забирать газету «Прихоперь»

непосредственно в здании редакции, мы предлагаем оформить АЛЬТЕРНАТИВНУЮ ПОДПИСКУ по цене 200 рублей.

**ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!**

## ОДНИМ АБЗАЦЕМ

### На службу Родине

С начала осеннего призыва-2019 в войска Южного военного округа (ЮВО) отправлено более 1,6 тысячи жителей Волгоградской области. Свыше 60% новобранцев будут проходить службу в соединениях и воинских частях, дислоцированных в Волгоградской, Астраханской и Ростовской областях, Ставропольском и Краснодарском краях, Абхазии, Армении, Северной Осетии и Крыму. По данным пресс-службы ЮВО, все призывники обеспечены формой нового образца. Каждому выдается армейский несессер с предметами личной гигиены, банковская карта для начисления денежного довольствия, персональные электронные карты, на которых хранится и пополняется информация о них: медицинские данные, биография, показатели профессионального тестирования, банковские реквизиты.

### Специальная атрибутика

Волгоградстат продолжает подготовку к проведению Всероссийской переписи населения, которая пройдет в октябре 2020 года. Из Москвы для переписчиков доставлена первая партия экипировки с узнаваемой символикой. Экипировка переписчика - это фактор безопасности проведения переписи. Специалистов, которые будут задавать вопросы жителям и заполнять официальные анкеты, поможет отличить специальная атрибутика. У переписчика будет шарф, фонарик, портфель и другие вещи с символикой Росстата. Сейчас в Волгоградстат поступила первая партия экипировки — шарфы и портфели. Кроме того, у каждого переписчика будет удостоверение Федеральной службы государственной статистики, действительное при предъявлении паспорта.

### Пишите письма

С 6 по 25 декабря 2019 года общественные приемные Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области организуют акцию для самых маленьких жителей региона. Дело в том, что пока взрослые решают свои проблемы, получая консультации специалистов ведомства, дети могут написать главному зимнему волшебнику. Письма Деду Морозу перенаправят в его резиденцию, расположенную в Великом Устюге, в Вологодской области. Общественная приемная территориального отдела Управления Роспотребнадзора региона, куда входит Алексеевский район, находится в г. Михайловке по адресу ул. Московская, дом 88а.

**Иван СТЕПЫГИН.**

### Именинники дня:

**12.12** - Даниил, Данил,

Денис, Иван, Николай.

**13.12** - Андрей, Лиза.

### Полезные советы

• Если после стирки и сушки изделие из искусственного меха потеряло первозданный вид, исправить это поможет обычная щетка для животных.

### Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Андрей Бочаров: в Волгоградской области реализован крупный дорожный проект (фото).
- Волгоградкам рассказали о новых правилах выплат на ребенка с 2020 года.
- Изменить решение о смене Пенсионного фонда можно до конца декабря.
- Ученые доказали, что переход на летнее время повышает риск инфарктов.

### СОЛНЦЕ

Восход: 09:01

Заход: 17:08

### ФАЗА ЛУНЫ

Полнолуние, в полночь будет освещено 100%.

### ПОГОДА

**ПЯТНИЦА, 13 декабря:**

температура -3...0, давление

760 мм, ветер В, 3-4 м/сек.

**СУББОТА, 14 декабря:** темп. -5...-1,

давление 761 мм, ветер Ю-В, 4-6 м/сек.



rp5.ru

• **Вслед событию**

# ПУТЬ, ДАЮЩИЙ БОЛЬШИЕ ВОЗМОЖНОСТИ

**Губернатор Волгоградской области А.И.Бочаров принял участие в торжественном открытии движения по новой автодороге, соединившей Алексеевский и Урюпинский районы**

В минувшую пятницу, 6 декабря, на границе между Алексеевским и Урюпинским районами прошло торжественное мероприятие – официальное открытие новой дороги, соединившей напрямую эти два муниципалитета Волгоградской области. В торжестве принял участие губернатор региона А.И.Бочаров, сенаторы Совета Федерации ФС РФ от Волгоградской области С.В.Горняков и Н.П.Семисотов, и ряд других представителей от региональной и муниципальной власти.

Почетных гостей радушно принимали глава Алексеевского муниципального района И.М.Свиных и глава Урюпинского района А.И.Феронов. На границе между двух районов было организовано небольшое торжество с участием фольклорного ансамбля «Разродимая сторонка», солисты которого соорудили импровизированный привал с песенными посиделками на лавочке у плетня, костерок для сугреву и горячий чаек из самовара, а также с участием воспитанников Алексеевского казачьего кадетского корпуса, продемонстрировавших во время фланкировки мастерское владение шашкой. И, конечно же, был каравай, с которым радушно встречали почетных гостей.

Так как новая дорога стала боль-



шим шагом вперед в социально-экономическом развитии Алексеевского района в целом и расширила возможности отдельных организаций и простых жителей, в частности, то и сам момент официального открытия движения по этому пути нес в себе не только торжественность момента, но и огромную радость. Ярким обрамлением такого приподнятого душевного состояния стали полетевшие в небо воздушные шары и разноцветный фейерверк, прозвучавший после того, как все увидели на дороге знак «Движение открыто». Кстати, перевернуть

символический знак было доверено юным представителям двух районов: Максиму Никифорову из Алексеевского казачьего кадетского корпуса и Ульяне Гарсия из Дубровской средней школы Урюпинского района.

Мы в нашей районной газете уже не раз рассказывали о значении дороги, напрямую соединившей Алексеевский и Урюпинский районы. Шла об этом речь и на торжественном мероприятии. Губернатору и всем присутствующим еще раз напомнили, как начиналось строительство, сколько сил и средств было потрачено, какие



преимущества дала эта дорога для развития как всего региона, так и конкретных муниципалитетов в частности.

Транспортная система должна соединять муниципальные образования, повышая качество жизни людей, – обращаясь к собравшимся, отметил губернатор А.И.Бочаров – Об этой дороге люди мечтали более 40 лет – мы ее построили и открыли. Реализовать такой крупный и сложный проект в столь короткое время было бы невозможно без слаженной работы всех структур. Благодарю всех, кто был задействован на строительстве этого стратегически важного для всей Волгоградской области дорожного объекта. Теперь основная задача – сохранить новую дорогу. Для этого комитету транспорта необходимо проработать вопрос установки постов весогабаритного контроля.

Говорил губернатор и о том, что введенный участок не просто устранил дорожный разрыв, на 70 километров сократив путь из одного районного центра в другой, но и дал импульс для дальнейшего развития инфраструктуры обширной территории,

что теперь значительно уменьшится время и расходы на логистику сельхозпредприятий, также существенно повысится оперативность оказания медицинской помощи. В Урюпинске формируется межрайонный сосудистый центр и ЦАОП, рассчитанные на обслуживание жителей северных районов области, и алексеевцы смогут быстро и беспрепятственно добираться до медицинских учреждений. Новая дорога, по сути, стала дублером московской трассы для жителей северо-западных районов области, и реализация проекта строительства Урюпинской дороги стала логическим продолжением проведенной в 2017 году реконструкции моста через реку Бузулук и озеро Чиганак.

...Первой по официально открытому пути пошла техника ООО «Гранит» – алексеевской дорожно-строительной фирмы, выступавшей подрядчиком на строительстве Урюпинской дороги. Работники этого предприятия, как никто другой, своим ответственным и слаженным трудом заслужили это почетное право.

**Наталья ГОЛУБЕВА.**  
Фото автора.



• **Наше интервью**

## Круг получателей значительно расширился

**В текущем году изменился порядок предоставления мер социальной поддержки семьям, имеющим третьего ребенка и последующих детей**

По инициативе губернатора Волгоградской области в этом году были внесены изменения в Социальный кодекс региона, касающиеся выплат многодетным семьям. В том числе изменился порядок предоставления мер социальной поддержки семьям, имеющим третьего ребенка и последующих детей, рожденных после 31 декабря 2012 года. Более подробно об этом нашему корреспонденту Наталье Голубевой рассказала директор ГКУ «ЦСЗН по Алексеевскому району» М.Н.Плешакова.

Принятый закон № 59-ОД от 18.07.2019 г. «О внесении изменений в статью 16 Социального кодекса Волгоградской области от 31.12.2015 г. №246-ОД» поменял условия назначения ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения третьего или последующих детей, – пояснила Марина Николаевна. – Ранее при определении права на данную выплату учитывались дети, рожденные матерью этого ребенка. Теперь право на указанную выплату имеют многодетные семьи, в которых воспитываются дети от предыдущих браков, проживающие совместно с матерью или отцом.

**– Давайте уточним, кто имеет право на эту выплату?**

Получателями ежемесячной денежной выплаты являются граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Волгоградской области. Ежемесячная денежная выплата назначается и выплачивается семьям, имеющим третьего ребенка и последующих детей (родных, усыновленных), рожденных после 31 декабря 2012 года, со среднедушевым доходом ниже полуторной величины прожиточного минимума в расчете на душу населения по Волгоградской области, действующего на дату обращения за ежемесячной денежной выплатой. Данная выплата назначается и выплачивается в случае, если обращение за ее назначением последовало до достижения ребенком возраста трех лет. При определении права учитываются не только дети, рожденные матерью данного ребенка, но и несовершеннолетние дети, проживающие в семье совместно с матерью и (или) отцом.

Например: Семья состоит в браке. У мамы и папы от предыдущих браков по одному несовершеннолетнему ребенку. Родается общий ребенок. Ранее многодетная семья не имела право на выплату, так как мама родила второго ребенка. После внесенных изменений данная семья приобретает право на выплату. Обязательное условие – совместное проживание детей

в данной семье.

**– Каким документом можно подтвердить совместное проживание, если дети прописаны по разным адресам?**

Справкой медицинской организации о наблюдении ребенка по месту фактического проживания или справкой жилищной организации (управляющей компании, других организаций, уполномоченных на ее выдачу), или решением суда, устанавливающим совместное проживание с ребенком.

**– Какова полуторная величина прожиточного минимума в расчете на душу населения по Волгоградской области?**

Полуторная величина прожиточного минимума на душу населения по Волгоградской области с 15.08.2019 г. составляет 15072 рубля. Каждый квартал на основании постановления Администрации Волгоградской области величина прожиточного минимума меняется. Размер выплаты, о которой мы ведем речь, составляет 8 116 рублей.

**– И последний вопрос: куда нужно обращаться за назначением выплаты?**

В органы социальной защиты или МФЦ по месту жительства данной семьи.

• **Вестник прокуратуры**

## Международный день борьбы с коррупцией

Международный день борьбы с коррупцией проводится ежегодно 9 декабря по инициативе Организации Объединенных Наций. В этот день в 2003 году была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции, принятая Генеральной ассамблеей ООН 1 ноября 2003 года. Россия в числе первых стран подписала Конвенцию и ратифицировала ее

На территории России постепенно реализуется система мер, направленных на обеспечение эффективности деятельности по профилактике и противодействию коррупции, ведется работа по совершенствованию антикоррупционного законодательства с учетом как сложившейся правоприменительной практики, так и международных требований. Органам прокуратуры в данной сфере правоотношений отведено первоочередное место.

За истекший период 2019 года прокуратурой района в указанной сфере правоотношений вскрыто более 50 нарушений антикоррупционного законодательства. Оспорено 7 незаконных муниципальных нормативных правовых актов о муниципальной службе, в органы местного самоуправления района, государственные и муниципальные учреждения, хозяйствующим субъектам внесено 32 представления, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 30 лиц, 3 депутата прекратили свои полномочия в связи с не предоставлением или предоставлением заведомо недостоверных сведений о своих

доходах, в результате прокурорского вмешательства к административной ответственности за коррупционные правонарушения привлечены два руководителя муниципальных учреждений района.

На территории района зарегистрировано 4 преступления коррупционной направленности в анализируемом периоде, из которых 3 преступных деяния связаны со взысканием. По результатам процессуальных проверок возбуждены уголовные дела, виновные лица осуждены к различным видам наказания.

Основная масса нарушений связана с несоблюдением законодательства о муниципальной службе при предоставлении справок о доходах, расходах лицами, замещающими должности муниципальной службы, и лицами, замещающими муниципальные должности, лицами, замещающими должности государственной службы, несоблюдение запретов, неисполнение обязанностей антикоррупционного законодательства.

Надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции является приоритетным в органах прокуратуры Российской Федерации.

Таким образом, населению Алексеевского района обо всех фактах коррупции необходимо сообщать в прокуратуру Волгоградской области (г.Волгоград, ул.Историческая, д.124) или районную прокуратуру (ст.Алексеевская, ул. Октябрьская, д. 32а).

**И.Ю.МОСКВИТИНА,**  
заместитель прокурора  
Алексеевского района  
Волгоградской области.



• Акция

## День единых действий

5 декабря в МБОУ «Алексеевская СШ» в центре «Точка роста» прошла акция «Добрые уроки», посвященная Международному дню добровольца

Существует утверждение, что волонтерское движение нечто иное, как высшее проявление гражданского общества. Еще в начале XIX в. немецкий писатель и мыслитель И.В.Гете сказал: «Тот, кто ничего не делает для других, ничего не делает для себя». В современном мире роль волонтера является достаточно высокой в социальном развитии общества. К сожалению, проблема развития данного движения существует, и ей озабочено как государство, так и отдельные граждане. Вовлечение школьников и студентов в волонтерство не только положительно влияет на систему образования, но и также развивает навыки, повышает знания, формирует активную жизненную позицию у молодежи, поддерживает патриотический дух.

Всероссийская акция «Добрые уроки» - традиционный проект Ассоциации волонтерских центров и Российского движения школьников. Ежегодно акция на территории всей страны проводится с 1 по 31 декабря. В рамках данной акции 5 декабря текущего года был объявлен «Днем единых действий». Именно в этот



день во всех школах РФ проводились уроки, посвященные Международному дню добровольца.

Мероприятие прошло и в МБОУ «Алексеевская СШ» в центре «Точка роста». На акции присутствовали восьмиклассники. Школьникам предложили поразмыслить: «Знают ли они, кто же такие волонтеры?», «Какая основная цель их деятельности?». Ребята высказали свое мнение по предложенным вопросам, затем их вниманию представили 45-минутный фильм «Волонтеры будущего». Перед началом просмотра руководитель площадки Вера Владимировна Дерюгина обозначила цели

проводимого мероприятия, представила просмотру видео – файл и кратко ввела в курс присутствующих о том, что ребята увидят. В фильме была показана деятельность детей – добровольцев, которые способствуют сохранению дикой природы, помогают людям с ограниченными возможностями здоровья интегрироваться в общество, заботятся о бездомных животных, разрабатывают полезные компьютерные решения. Кроме того, юные волонтеры разыскивают останки бойцов Великой Отечественной войны, используют социальные сети для распространения идей добра и



созидательной энергии.

После просмотра аудитории было предложено небольшое анкетирование для получения обратной связи и сбора информации о том, как, по их мнению, прошла акция «Добрые уроки». Вниманию восьмиклассников была представлена презентация, в которой поэтапно раскрывалось, где и как можно научиться основным навыкам волонтера и узнать, как создать волонтерский отряд.

**Наталья ЛОКТИОНОВА.**  
На снимках: моменты урока.  
Фото из архива МБОУ «Алексеевская СШ».

• Спорт

## На волейбольной площадке

7 декабря в спортивном зале Алексеевской ДЮСШ кипели нешуточные волейбольные баталии среди мужских команд ветеранов 40+



На XV межрайонные соревнования съехались спортсмены из Даниловского, Ольховского, Новоаннинского районов и из г. Урюпинска.

По результатам жеребьевки в первую подгруппу вошли: Даниловский, Алексеевский и Ольховский районы. Среди команд прошли очень упорные и интересные встречи. Алексеевские ветераны уступили со счетом 1:2 ольховцам, но с таким же счетом обыграли даниловских спортсменов. Даниловцы в свою очередь переиграли ольховцев со счетом 2:0. Этой победой они обеспечили себе путевку в финал, а Алексеевцы довольствовались только вторым местом в своей подгруппе.

Во второй подгруппе ветераны г. Урюпинска легко обыграли новоаннинских спортсменов и вышли в финал, где снова подтвердили свое превосходство над даниловскими волейболистами. Итогом встречи 2:0 в пользу урюпинцев.

В борьбе за «бронзу» Алексеевцам

не помогли родные стены спортивного зала. В упорном поединке они уступили со счетом 0:2 новоаннинцам.

Лучшими игроками соревнований были признаны: защитник Алексей Гудзев (Даниловский район), связующий Юрий Никифоров (Новоаннинский район), нападающий Максим Игнатенко, игрок Владимир Черкасов (оба из г. Урюпинска).

Всем победителям, призерам и лучшим игрокам были вручены грамоты, кубки, медали, вымпела и денежные призы. Те, кто оказался за чертой призеров, также не остались без внимания: им вручили грамоты за участие и вымпела.

Отдел по делам МСК и СП благодарит урюпинских судей – Ярослава Агеева и Олега Вашурова за грамотное и объективное судейство, а также Ульяну Буганову из ст. Алексеевской – главного секретаря соревнований.

**С.В. ДЕРЮГИН,**  
зам. начальника отдела по делам МСК и СП.  
Фото автора.

• «Цифровизация» ТВ за 10 лет

## Диджитал-летопись создания цифровой телерадиосети в России

К 10-летию со дня подписания федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы» Россия завершила все мероприятия по переводу телевизионного вещания с аналогового на цифровой формат.

Построена цифровая телесеть. Обеспечена регионализация цифрового вещания. Аналоговое вещание федеральных телеканалов прекращено. 10 лет – это быстрее, чем потребовалось США, Испании и Южной Корее.

События этого стремительно пролетевшего десятилетия сохранит диджитал-летопись 5040.tv – хроника создания сети цифрового эфирного телерадиовещания в России.

В создании сети приняли участие 30 тысяч человек в составе 4000 организаций. Построено 5040 передающих станций (ретрансляторов). На каждой станции был введен в эксплуатацию сначала передатчик первого, а затем второго мультиплексов. В течение десяти лет в России каждый день строилась в среднем одна новая телебаща и включалось три цифровых передатчика.

В диджитал-летопись 5040.tv внесены даты запуска каждого передатчика, каждого центра формирования мультиплексов, каждого центра консультационной поддержки в каждом регионе, а также другие события, ставшие частью истории цифровизации телерадиовещания России.

Диджитал-летопись 5040.tv приглашает в путешествие во времени, в котором на каждой «остановке» – ждут знакомства с героями и объектами цифрового эфирного телерадиовещания, фоторепортажи и телесюжеты о тор-

жественных мероприятиях и наиболее значимых моментах строительства.

Диджитал-летопись 5040.tv включает коллекцию примечательных фактов о стройке: с весом какого животного можно сравнить архивы РТРС, сколько сотен документов нужно оформить на одну площадку строительства, площади каких стран и даже планет могла бы охватить наша цифровая телесеть, какова суммарная высота всех телебашен и общая мощность всех цифровых ретрансляторов, где находится самая западная, восточная, северная, южная, «средняя», высокогорная и другие необычные по местоположению, конструкции или истории создания цифровые передающие станции.

5040.tv – по совместительству диджитал-справочник для зрителей цифрового телевидения. Каждый ретранслятор обладает профайлом с информацией о местоположении и параметрах, необходимых для настройки цифровых приемников в зоне его действия.

Диджитал-летопись 5040.tv создана для использования в автономных интерактивных модулях, включающих дисплей и программное обеспечение. Веб-ресурс 5040.tv – демонстрационная версия работы такого модуля. Автономный модуль с локализованным под конкретный регион интерфейсом 5040.tv можно установить в краеведческом или отраслевом музее, в техникуме или вузе, в деловом центре, в государственных учреждениях.

Больше информации и руководство к действию – на сайте rtrs.ru  
Материал предоставлен Волгоградским ОРТПЦ.

## Поздравляем

С днем рождения **Валентину Романовну Дубкову (12.12.)**.  
Желаем счастья и удачи,  
Любви побольше и добра,  
Чтоб было как-то все иначе.  
Фортуна радость подвезла.  
Администрация ООО «Дальний».

В магазине «Славяне Все для Дома» ст.Алексеевская, пер. Чапаева, 9. Тел. 3-18-72. Скидки на мебель 10%.

ПОМОЩЬ ПРИ АЛКОГОЛИЗМЕ БЛИЗКИХ (НЕ КОДИРОВКА) Тел. 8(965) 828-53-45

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. ООО «ПрофМед», лиц. 34-01-003849 от 28.07.2018.

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ! До окончания основной подписки на газету «Прихоперь» на первое полугодие 2020 года осталось 18 дней ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!

Закупаю КРС. Тел. 8.902.651.95.07.

Служба рекламы: 3-23-05.

## ВСПОМНИМ



13 декабря исполнится 40 дней, как ушел из жизни наш дорогой, любимый муж, папа, дедушка

**Жуков**

**Владимир Данилович.**

Тот день, когда твой свет погас И сердце перестало биться, Был самым черным днем для нас, И мы не можем с ним смириться. Все, кто знал его, работал с ним, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день.

Жена, дети, внуки.

**ПРИХОПЕРЬЕ**  
УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперь»».  
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49 Выпуск № 148 (12182) от 12 декабря 2019 г. Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.  
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.  
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.  
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.  
• По вопросам доставки газеты «Прихоперь» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.  
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044 ЦЕНА СВОБОДНАЯ Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29. Сайт газеты: http://prihoper34.ru; e-mail: prihoper@gmail.com. ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Печать офсетная. Объем 11 л. ТИРАЖ 2815 Заказ № 284